

ПРО...

## ...ИНСУЛЬТЫ

Акция, приуроченная к Всемирному дню борьбы с инсультом, пройдет сегодня в петербургских поликлиниках и больницах.

В Александровской, Елизаветинской, Мариинской больницах, Городской больнице №26, Городской больнице №40, НИИ скорой помощи и в поликлиниках с 15 до 18 часов петербуржцы смогут получить консультацию невролога и пройти экспресс-диагностику на риск развития инсульта.

По данным Минздрава РФ, инсульт угрожает каждому пятому россиянину, занимая второе место в списке причин смертности после инфаркта миокарда.

## ...ТУРФИРМЫ

Более 4 млрд. рублей составляет общая сумма убытков из-за банкротств турфирм летом — осенью этого года. Об этом сообщает Всероссийский союз страховщиков.

Напомним, что работу прекратили более десяти крупных турфирм, в том числе петербургские «Нева», «Солвекс», «Экспотур», «Лабиринт», «Верса». Пострадали около 130 тыс. россиян. При этом в большинстве случаев застрахованной ответственности туроператоров не хватило на возмещение причиненного ущерба.

## ...ЕВРОТУР

Трое игроков СКА включены в основной состав сборной России для участия в первом этапе Еврохоккейтура — Кубке «Карьяла», который пройдет с 6 по 9 ноября.

Это нападающие Илья Ковальчук и Артемий Панарин, а также защитник Максим Чудинов.

При этом, как сообщил генеральный менеджер сборной России Андрей Сафонов, игроки национальной команды, включенные в заявку, будут отпущены на матч регулярного чемпионата КХЛ в свои клубы. В частности, тренерский штаб отпустит игроков на матч СКА — «Металлург», который состоится 6 ноября, в тот же день, что и встреча Швеция — Россия.

## ...«ЗЕНИТ-АРЕНУ»

Контрольно-счетная палата (КСП) Петербурга каждые 6 месяцев будет составлять отчет о ходе строительства футбольного стадиона на Крестовском острове, а также осуществлять текущий мониторинг.

Как отметили в пресс-службе ведомства, частые проверки объекта проводятся по поручению губернатора Георгия Полтавченко. По данным КСП, с конца прошлого года ситуация на стройплощадке стабилизировалась, работы идут по графику. Напомним, что «Зенит-Арену» планируется сдать к маю 2016 года.

## ...РЕМОНТ НА МОСТУ

На мосту Александра Невского до 15 ноября с 23 до 7 часов будет ограничиваться движение транспорта.

Как сообщили в пресс-службе Государственной административно-технической инспекции, это вызвано ремонтом дорожного покрытия.

Ограничения будут действовать на участке от площади Александра Невского до улицы Стахановцев. Работы будут вестись поэтапно.

# Василий Кичеджи и Владимир Лавленцев уходят из Смольного

## СРАЗУ ДВА КЛЮЧЕВЫХ ВИЦЕ-ГУБЕРНАТОРА ПОКИДАЮТ СВОИ ПОСТЫ

**Информацию об отставке Владимира Лавленцева, курировавшего сферу ЖКХ, подтвердила его пресс-служба. Предполагается, что его преемником станет бывший министр регионального развития Игорь Слюняев, оставшийся без должности после упразднения этого ведомства.**

ДВА ГОДА НАЗАД Игорь Слюняев уже рассматривал возможность работы в Смольном, но предпочел более высокий пост в Минрегионе. В должности вице-губернатора по ЖКХ правительства Петербурга бывший министр регионального развития должен будет продолжить проекты, начатые Владимиром Лавленцевым. В частности, заниматься внедрением новой системы капремонта, запуск которой затормозился, поскольку Смольный не успевает в срок выбрать банк, в котором должен быть открыт счет для перечисления взносов горожан.

Владимир Лавленцев — самый молодой вице-губернатор Петербурга, ему всего 34 года. Несмотря на то что в городской администрации он работает меньше двух лет, его авторитет в правительстве и среди общественников был очень высоким.

— Вице-губернаторов по ЖКХ меняют как перчатки, — прокомментировал грядущие кадровые перестановки Федор Горюжанко, член Общественного совета по ЖКХ при вице-губернаторе Владимире Лавленцеве. — Все чего-то обещают, а потом с кого спрашивать?

Отметим, что пока неизвестно, где продолжит свою карьеру новоиспеченный «отставник». Зато этого нельзя сказать о Василии Кичеджи, также покидающем свой пост. Его ждет новая должность — в руководстве регионального отделения «Единой России».

Об этом Василий Кичеджи заявил журналистам во время выступления в Мариинском дворце. Вице-губернатор, отвечающий в Смольном за целый ряд важнейших областей городской жизни, включая культуру, науку, образование, СМИ, давно совмещает эту деятельность с членством в политсовете «Единой России» и работой на посту главы ее регионального отделения. Теперь Василий Кичеджи сможет полностью сосредоточиться на административной работе в «ЕР». Он вместо депутата ЗакСа Анатолия Дроздова возглавит региональный исполком партии. По официальной версии, Василия Кичеджи пригласил на новую работу спикер Законода-



Теперь инспектировать коммунальные службы (вверху слева — Владимир Лавленцев) и вручать награды творческой интеллигенции (внизу справа — Василий Кичеджи) будут другие люди.



тельного собрания Петербурга, председатель регионального отделения ЕР Вячеслав Макаров.

В сентябре генсовет партии принял решение о том, что руководители исполкомов не могут совмещать эту работу с какой-либо другой работой в органах власти. Поэтому Анатолию Дроздову придется покинуть эту должность, и в результате желание Вячеслава Макарова исполнится.

Покидающий свой пост вице-губернатор сообщил, что уже знает, кто будет ра-

ботать в Смольном вместо него, но пока не будет разглашать эту информацию.

Кандидатуры новых членов городского правительства ЗакС планирует рассмотреть 12 ноября. В тот же день на заседании городского парламента будут утверждены преемники постов Владимира Лавленцева и Василия Кичеджи в администрации Петербурга.

Оксана ЕРМОШИНА  
Фото Натальи ЧАЙКИ

**Станция метро «Лиговский проспект» откроется 1 декабря, на четыре дня раньше намеченного срока. Об этом сообщили в ГУП «Петербургский метрополитен». Напомним, капремонт станции начался 5 января этого года и должен был закончиться 5 декабря.**